Megyei Matematikaverseny 1. fordulo Mategye Alapitvany

9. osztaly - szakkozépiskola

. Hatdrozd meg az A és B halmazokat, ha teljesiilnek a kovetkezd feltéte-
lek!

AUB=1{1;2;3; 4}
1eA

{4}zA
(A\B)U(B\A)=1{1;4}

. Melyik egyjegy( pozitiv egész szdmok nem lehetnek k értékei, ha van
olyan n sorbdl és k oszlopbdl 4ll6 tdblazat, melybe be lehet irni az els6
2016 pozitiv egész szamot Ggy, hogy minden celldba pontosan egy szam
keriil?

. Hény olyan téglalap van, amelynek a keriilete 2016 cm, és minden olda-
lanak centiméterben mért mérdszdma egész szam?

. Barni kiejtette labdajat az ablakon. A labda az Utra esett, visszapattant,
ujbol leesett az utra és visszapattant, és ez tobbszor megismétldédott.
Minden visszapattanasnal fele olyan magasra jutott, mint amilyen ma-
gasrol azt megelézéen leesett. Otddszor csak 35 cm magasra pattant
vissza. Hany méter magasbdl ejtette ki Barni a labdajat?

. Ha a nagypapa életévei szamat jelol6 kétjegyd szdm szdmjegyeit felcse-
réljiik, akkor megkapjuk a nagymama életéveit jelols szamot. Ha a két
szdmot kivonjuk egymdsbol, akkor az unokdjuk életkorat jelols szamot
kapjuk. Hény évesek a nagysziil6k és az unokdjuk, ha a nagymama élet-
éveinek szdma az unoka életévei szdmdnak hatszorosandl kettGvel na-
gyobb?

. Egy nagy kockat ragasztunk 0ssze 27 db szabalyos dobdkockdbdl, majd
a nagy kocka tetsz6leges 6t lapjanak mindegyikébdl kivessziik a kozEépsd
dobdkockét. Mennyi az igy kapott test feliiletén lathatd pottyok szama,
ha az a lehet§ legkevesebb? (A szabdlyos dobdkocka lapjai 1-t8l 6-ig

z. oz

pottydzottek, és a szemkozti lapokon 1év6 pottyok szdménak dsszege 7.)

Kecskemét, 2016. oktober 24.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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